



Министр связи и информатизации посещает сегодня Копыль

Министр связи и информатизации Константин Шульган сегодня находится с рабочим визитом в Копыльском районе.

В рамках идеологического дня провел встречу с трудовыми коллективами Копыльского участка почтовой связи Слуцкого РУПС и Копыльского участка электросвязи Несвижского ЗУЭС.

Основная тема обсуждения: ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ: БУДУЩЕЕ ЗАВИСИТ ОТ НАС

Мы собрались здесь, чтобы обсудить важнейшую тему, которая касается каждого из нас — выборы Президента Республики Беларусь, которые состоятся 26 января 2025 года. Это событие - возможность для каждого из нас выразить свою позицию и внести свой вклад в будущее нашей страны

Министр подчеркнул, что будущее нашей страны зависит от каждого из нас и призвал собравшихся активно участвовать в этом процессе.

Справочно:

на сегодняшний день 5 инициативных групп продолжают сбор подписей в поддержку выдвижения кандидатов в Президенты до 6 декабря включительно.

Подробную информацию о ходе выборов можно узнать на сайте ЦИК.
<https://www.rec.gov.by/ru>

Сайт / Instagram / X / ВКонтакте / YouTube

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/ministr-svyazi-i-informatizacii-poseschaet-segodnya-kopyl>